FRANCAIS
CM1-CM2

Exercices pour accorder le verbe

Remplace les trous en accordant correctement le verbe entre parenthéses.

1. Beaucoup de personnes ne (rouler) pas encore en voiture électrique.
2. Mon frére (aimer) énormément le football.

3. A cause de la neige, toutes les routes de montagne (étre) fermées.
4. Pourquoi diable ces canards (faire) -ils autant de bruit ?

5.  Derriére notre maison (s’écouler) un petit ruisseau.

6. J'ai (manger) un steak avec des frites a la cantine.

7. Jeveux que tu (terminer) tes devoirs avant de sortir.

8. Les éléves de la classe (étre) absents a cause de la COVID-19.

9.  Avec la venue de I'automne, les feuilles (voler) dans le ciel.

10. Trop de sel dans un plat le (rendre) immangeable.
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FRANCAIS
CM1-CM2

Exercices pour accorder le verbe

1. Beaucoup de personnes ne roulent pas encore en voiture électrique.
2.  Mon frére aime énormément le football.

3. A cause de la neige, toutes les routes de montagne sont fermées.

4. Pourquoi diable ces canards font-ils autant de bruit ?

5. Derriére notre maison s’écoule un petit ruisseau.

6. J'ai mangé un steak avec des frites a la cantine.

7. Je veux que tu termines tes devoirs avant de sortir.

8. Les éléves de la classe sont absents a cause de la COVID-19.

9. Avec la venue de 'automne, les feuilles volent dans le ciel.

10. Trop de sel dans un plat le rend immangeable.
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